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16 грудня відзначає 85-річний ювілей 
доктор технічних наук, член-кореспондент 
НАПН України, відмінник освіти України, го-
ловний редактор наукового журналу «Наука, 
технологія, інновації» Володимир Дмитрович 
Пархоменко. Головний редактор нашого жур-
налу має різнобічні інтереси та вагомий до-
робок напрацювань у різних сферах діяльності,  
з якої майже 60 років присвячено науці.

Вагомий стаж його наукової роботи роз-
почався 1960 року з навчання в аспірантурі 
Дніпропетровського хіміко-технологічного інс- 
титуту, де згодом працював асистентом, до-
центом, деканом, завідувачем кафедри, а з 
1972 року — ректором. З червня 1984 року 
Володимир Пархоменко стає першим заступ-
ником міністра, а з 19 грудня 1984 року— мі-
ністром вищої та середньої спеціальної освіти 
Української РСР. На цій посаді науковець здійснив вагомий вне-
сок у розвиток системи вищої освіти в Україні та інформаційно-
аналітичного забезпечення у вищих навчальних закладах. Після 
реформування системи освіти у 1991 році Володимир Пархомен-
ко працював першим заступником голови Державного комітету 
України з питань науки і технологій. У подальшому життєвий 
шлях ученого став невід’ємною частиною становлення та роз-
витку Українського інституту науково-технічної експертизи та 
інформації (очолював у 1997–2007 роках), в якому за його керів-
ництва склалася атмосфера наукової творчості, взаєморозуміння 
і співробітництва. З 2007 року Володимир Дмитрович очолив 
Державний інститут інтелектуальної власності. Нині учений 
працює на посаді радника директора Українського інституту 
науково-технічної експертизи та інформації (УкрІНТЕІ). 

Володимир Дмитрович – автор близько 600 наукових 
праць, зокрема монографій, навчальних посібників, 90 патен-
тів та авторських свідоцтв у галузі плазмохімії неорганічних 
речовин і науково-технічної інформації. Його інтелектуальний 
науковий неспокій знайшов продовження у багатьох учнях. Під 
керівництвом науковця захищено більше 40 кандидатських  
і докторських дисертацій. 

Авторитет ювіляра у багатьох наукових і соціальних галузях 
є незаперечним. Володимир Дмитрович завжди був і лишається 
в епі центрі невпинного поступу науково-технічного руху неза-
лежної Украї ни. Володимир Пархоменко є повноважним пред-
ставником України в Міжнародному центрі науково-технічної 
інформації, повноважним представником України в міждер-
жавній Координаційній раді з науково-технічної інформації, 
головним редактором журналу «Наука, технології, інновації», 
а також членом редакційних колегій міжнародного журналу 
«Информация и инновации» (Москва) й журналів «Наука та 
інновації» та «Інтелектуальна власність». 

Сьогодні Володимир Дмитрович продовжує активно пра-
цювати на посаді радника директора УкрІНТЕІ, проводить се-
мінари, присвячені проблемам науково-технічної діяльності, 
видає монографії та активно друкується у науковій періодиці. 
17 грудня в УкрІНТЕІ відбулося відкрите урочисте засідання 
Вченої ради, присвячене 85-річчю від дня народження радника 

директора. Урочисте засідання відкрив голова  
Вченої ради, директор УкрІНТЕІ В.В. Камишин, 
виступивши з щирим привітанням від колек-
тиву Інституту, який Володимир Пархоменко 
очолював десять років.

Були зачитані вітальні листи від колег із 
різних країн – Азербайджану, Польщі, США, 
Японії, від президента Національної акаде-
мії педагогічних наук України В. Г. Кременя, 
заступника міністра освіти і науки України  
М. В. Стріхи, президента Академії технологіч-
них наук України А. О. Морозова, Керівника 
Секретаріату Комітету з державних премій 
України В. С. Стогнія, від колег з Поділля.

Володимир Дмитрович представив свою 
нову монографію «Бути успішним в умовах ін-
формаційного перенавантаження» (К., УкрІНТЕІ,  
2018 р.), у якій викладено підходи до форму-

вання успішного життя людини на новій інформаційно-знаннєвій 
платформі. Книга викликала великий інтерес.

Привітати ювіляра прийшли та приїхали його учні й ко-
леги з різних куточків країни, які працювали з Володимиром 
Дмитровичем у різні періоди його життя. Зокрема, проректор 
з науково-педагогічної роботи Українського державного хіміко-
технологічного інституту Ольга Петрівна Рижова згадувала, як 
вона була студенткою Дніпропетровського хіміко-технологічного 
інституту, а Володимир Пархоменко – його ректором. Сьогод-
нішній ректор УДХТУ Олександр Андрійович Півоваров привітав 
ювіляра з відеозапису.

На честь ювілею Володимира Дмитровича привітали колеги  
з багатьох наукових установ: Микола Михайлович Кирюхін, 
президент спілки наукових та інженерних об’єднань України; 
Юрій Миколайович Кузнєцов, доктор технічних наук, професор, 
заслужений винахідник УРСР, заслужений працівник народної 
освіти України; Ярослав Степанович Яцків, директор Головної 
астрономічної лабораторії, член Президії НАНУ; Петро Мусійович 
Куліков, ректор Київського державного університету будівництва 
і архітектури, заслужений працівник освіти України; Григорій 
Іванович Дорожко, радник директора Інституту інтелектуальної 
власності НАПНУ; Петро Гнатович Сорока, доктор технічних наук, 
професор, перший аспірант В. Д. Пархоменка; Сергій Васильович 
Яцков, виконавчий директор ГО «Українське молодіжне аерокос-
мічне об’єднання «Сузір’я»; Віктор Степанович Шовкалюк, радник 
заступника Міністра освіти і науки України; В’ячеслав Павлович 
Соловйов, заступник директора Центру наукових досліджень  
ім. Г. Доброва НАН України; Алла Георгіївна Жарінова, директор 
Державної науково-технічної бібліотеки; Алевтина Петрівна Гон-
чаренко, колишній перший заступник директора УкрІНТЕІ; Жанна 
Семенівна Кисельова, колишній головний бухгалтер УкрІНТЕІ.

Шановний Володимире Дмитровичу, колектив Укра-
їнського інституту науково-технічної експертизи та інфор-
мації приєднується до привітань Ваших колег і друзів. 
Нехай життя дарує Вам довгі роки творчого натхнення, 
міцного здоров’я, благополуччя та щедрої долі. Нехай 
Вас супроводжує успіх у всіх починаннях, а поруч завжди 
будуть усміхнені, щасливі й близькі вам по духу люди.

ПАРХоМенко ВоЛоДИМИР ДМИтРоВИЧ
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